
 
 
 

 
 

A MASTERPLAST Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A.; a 

továbbiakban: „Társaság”, „MASTERPLAST Nyrt.”) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a Társaság 2020. 

május 20. napján kötelező érvényű megállapodást kötött a németországi LHB GmbH & Co. Beschichtungs KG-

val (székhely: Gewerbering 5, D-08468 Reichenbach, cégjegyzékszám: HRA-3935 vezetve a Chemnitzi 

Bíróságon, továbbiakban: LHB), és Hartmut Layer magánszeméllyel, a korábban közzétételre került 

ascherslebeni (Németország, Szász-Anhalt tartomány) üzemegység vásárlás keretében. A megállapodás tárgya 

az ascherslebeni gyáregység és a hozzá tartozó teljeskörű üzleti tevékenység megvásárlása, amely tartalmazza az 

ingatlanállomány, a technológia, a gyártó kapacitás, a munkaerő, valamint a vevői és szállítói kapcsolatrendszer, 

továbbá a technológiai know-how, innováció, egyes védjegyek és tanúsítványok átvételét. 

A MASTERPLAST Nyrt. első lépésben 50%-os tulajdonrészt és kizárólagos menedzsment jogokat szerez, a 

projekt céljából újonnan létrehozott közös vállalatban. A fennmaradó 50%-os üzletrész tulajdonjogát az LHB 

alapító tulajdonosa, Hartmut Layer szerzi meg. 

A MASTERPLAST Csoport tagjaként újonnan létrejövő vállalat fő tevékenységi körébe az egészségügy és 

építőipar részére speciális flízek és többrétegű membránok gyártása tartozik. A vállalat várható éves árbevétele 

meghaladhatja a 15 millió eurót. 

A tranzakció első szakaszának megvalósítására a MASTERPLAST Nyrt. 4 millió eurós forrást biztosít. A 

tranzakció második szakasza a tulajdonostárs üzletrészének megvásárlására irányul, melyre opciós megállapodást 

kötöttek a felek.  A kivásárlási folyamat egy előre meghatározott ársáv keretein belül legkésőbb 2023. második 

negyedévében zárul le, melynek végén a MASTERPLAST Nyrt. 100%-os tulajdonrészt szerez a vállalatban.  

A tulajdonostárs Hartmut Layer jelentős szakmai tapasztalattal rendelkező német üzletember, aki egy több 

iparágat átfogó vállalatcsoport tulajdonosaként és vezetőjeként a MASTERPLAST Nyrt. számára jelentős előre 

lépési lehetőséget biztosít. A MASTERPLAST Csoport ezzel tovább bővítette és fejlesztette a diffúziós tetőfólia 

gyártási tevékenységét, valamint a stratégiai jelentőségű egészségügyi beszállítói szektor szereplőjévé is vált.  
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